

记者整理“五一”开车出行攻略

找车位由近及远 上高速绕行避堵

2023年“五一”假期自4月29日至5月3日，连休5天，期间高速公路通行免费。记者从交警部门和高速公路管理部门了解到，届时探亲访友、自驾短途出游的需求会大幅上升，市区车流、人流将有所增加。对此，记者整理出了“五一”期间开车上路的危险路段、施工路段及易拥堵路段分流等提示，希望给市民们带来出行参考。

1 景区周围车辆集中 这些地点有车位

受群众休闲逛街、近郊户外游、短途探亲访友等多种因素影响，市区各商圈、景区等周边区域以及部分主干道路、进出城道路，过往车辆将有一定增长。不过，这些地点附近的停车位还是比较多的，市民们为停车不要着急，围绕目的地由近及远耐心寻找停车位。

市区商圈周边路段：秀峰区中山中路、解放东路、解放西路；象山区翠竹路、环城西一路；叠彩区中山北路、春江北路、北辰路进出城路段；七星区七星路、漓江路、环城南一路。

市区进出城路段：秀峰区西山路、中隐路；象山区翠竹路、凯风路；叠彩区北辰路、福利路；七星区金鸡岭路、东二环路、桂磨路；机场路。

七星区有多个公园旅游景点。其中，七星公园栖霞桥门预计停车位有300余个，驼峰门停车位预计有20余个；前往訾洲公园的旅游大巴、私家车可停桂山大酒店停车场，私家车可停兴进·繁花里地下停车场（解放桥南匝道）。

秀峰区滨江路、西山路、榕城路、桃花江路禁止车辆停放。滨江路附近有大瀑布酒店停车场、滨水广场停车场和伏波山停车场；西山路西山公园对面有停车场；桃花江路沿线停车场有肖家停车场、鲁家村对面也有大型停车场供车辆停放；芦笛岩景区有大型停车场供车辆停放。

象山区滨江路段18时至21时为大型车辆临时停放高峰期。该路段通行缓慢，且上述路段只允许大型客车临时停放，请通行此路段的小型车辆小心慢行，提前规划好行车路线，如有停车需求，可停放在漓江剧院内停车场、象山公园内停车场。

雁山区园博园停车位80个、玉圭园停车位100个、草坪冠岩停车位60个，请广大市民、游客服从现场交警指挥或改用公共交通出行的方式。

执法人员正在检查桂柳高速改扩建项目安全防护措施。
通讯员李辉供图



2 如去热门县城玩耍 不妨选些避堵线路

阳朔遇龙河、龙胜梯田等都是桂林热门的周边县城景区，要赶“五一”假期的热闹，不妨选一些“避堵”的线路。

阳朔县G65包茂高速桂林至阳朔段：作为阳朔旅游景点的主要通行卡口，高田收费站出口流量将会大幅增加。如遇拥堵时，桂林往广东方向的车辆可由白沙收费站下高速，经321国道进入阳朔县城；由广东往桂林方向的车辆，可绕道二塘、沙子镇进入阳朔县城。

漓江阳朔龙头山码头滨江路在每天12时至16时，全段禁止车辆通行，游客可以乘坐旅游专线观光车到凤鸣停车服务中心换乘前往；晚上前往印象刘三姐剧场观看演出的游客，尽量不要开车前往，可以在阳朔县城西街口乘坐印象剧场专线车或步行前往。位于阳朔县阳朔镇响水路为通往桂林千古情剧场的小路，请旅游大巴绕千古情大道通行。

龙胜县梯田景区内三个景点（平安景点、金坑景点、龙脊古壮寨景点）停车场车位有限，建议广大自驾车游客尽量错开高峰期或到景区售票处换乘旅游大巴观光景区。

全州县红军长征湘江战役纪念园内设有停车位230个，职业学校对面有停车位100个，请自驾车切勿违停道路旁。才湾毛竹山村道路为村道，路面狭窄，会车困难，村内停车位30个，停车场地有限，建议大家错时前往，避免拥堵。

兴安县乐满地停车场设有200个停车位，请自驾车切勿违停在道路两旁，避免造成交通拥堵。

下转 05 版 ►